



# సాహస యాత్రకు శ్రీకారం

మహామేఘ బాబు కథానాయకుడిగా రాజ్ మోహన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న గ్లోబల్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గురు వారం హైదరాబాద్లోని అల్యూమినియం ఫ్యాక్టరీలో పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ప్రారంభమైనట్లు సమాచారం. ఈ వేడుకలో మహామేఘ బాబు కూడా పాల్గొన్నారుని తెలిసింది. అయితే ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించి చిత్ర బృందం నుంచి ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన వెలువడలేదు. అయితే ఈ వేడుకకు సంబంధించిన విగ్గా చెబుతున్న కొన్ని వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో కనిపించాయి. వేసవిలో ఈ సినిమా రెగ్యులర్ సూటింగ్ మొదలుపెట్టుతుందని సమాచారం. ఆమెజాన్ అడవుల నేపథ్యంలో యాక్షన్ అడ్వెంచర్గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఇందులో పలువురు హాల్లీవుడ్ నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణులు భాగం కాబోతున్నారు. అత్యున్నత సాంకేతిక హంగులు, వీఎఫ్ఎఫ్ఎస్ ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్ తనదైన శైలి ఇండియా యాక్షన్, ఎమోషన్లతో రాజ్ మోహన్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించబోతున్నారని తెలిసింది. ఈ చిత్రానికి కేరవాణి సంగీతాన్నిందిస్తుండగా, దుర్గా ఆర్ట్స్ పతాకంపై కె.ఎల్.నారాయణ నిర్మిస్తున్నారు.



# మా తరానికి శంకరే గ్యాంగ్స్టర్

'పదేళ్లుగా మేముంటా సినిమాల చేస్తున్నాం. కానీ మేం గొప్పగా ఫీలయ్యే దర్శకుడు శంకర్. ఆయన మా అందరికీ ఓజీ(ఓజీ నర్త గ్యాంగ్స్టర్), నాతో సహా ఎంతోమంది దర్శకులకు ఆయనే సూత్రి. పెద్ద పెద్ద కలలను తెరకెక్కించేందుకు భయపడని అవసరం లేదనే నమ్మకాన్ని ఓ జనసేవనీ కలిగించాడు ఆయన సినిమాలు. 'గేమ్ ఛేంజర్'లోని ఓ సన్నివేశం నాకు 'ఒకే క్షణం' సినిమాను గుర్తుచేసింది. అంతకు పదింటు ఈ సినిమా అలరిస్తోంది. రామ్చరణ్ ఈ సినిమాతో హీరోగా ముంత ఎత్తుకు ఎదుగుతాను.' అని రాజ్ మోహన్ అన్నారు. రామ్చరణ్ హీరోగా శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. అజయ్, కియూరా అద్వానీ కథానాయకులు. దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం సంత్రాంతం కానుకగా ఈ నెల 10న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్రం ట్రైలర్ లాంఛన కార్యక్రమం గురువారం హైదరాబాద్లో జరిగింది. దర్శకుడు ఎస్.ఎస్.రాజమౌళి అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. 'ఒక్కడు, పోకీరి సినిమాలు నాకీష్టం. అలాంటి సినిమానే 'గేమ్ ఛేంజర్'. అయితే.. నా సినిమాలో ప్రేక్షకులు కోరుకునే

# ఇక దబిడి దిబిడే..

బాలకృష్ణ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'డాకు మహారాజ్'. బాబీ కొల్లి దర్శకుడు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. సంత్రాంతం సందర్భంగా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రచార కార్యక్రమాల్ని ముమ్మరం చేశారు. బుధవారం 'దబిడి దిబిడే..' అంటూ సాగో మాజీ పాటను విడుదల చేశారు. బాలకృష్ణ సినిమాలోని ఫేవర్ డైలాగ్ 'దబిడి దిబిడే' పేరుతో ఈ పాటను రూపొందించారు. తమనీ సంగీతాన్నిందించిన ఈ గీతాన్ని కాస్తర్ శ్యామ్ రచించారు. వాగ్గేవి ఆలపించింది. ఈ పాటలో బాలకృష్ణ, ఊర్విశా రౌతేరా నృత్యాలు ప్రధానాకర్షణగా నిలిచాయి. కొరియోగ్రాఫర్ శేఖర్ వీజే చక్కటి నృత్యరీతుల్ని సమకూర్చారు. అదిరిపోయే మాస్ స్టైలుతో ఈ పాట హైలైట్ గా నిలుస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ప్రగ్యాజెస్ట్రాల్, శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, సైనిక చౌదరి తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విజయ్ కార్తీక్, సంగీతం: తమనీ, దర్శకత్వం: బాబీ కొల్లి.



ప్రపంచ మానవాళి అంతా.. గత ఏడాదికి విడ్డోలు పలికి, కొత్త ఏడాదికి స్వాగతం పలికేశారు. గత జ్ఞాపకాలను మనసులోనే దాచుకొని, కొత్త ఏడాది ఇచ్చే అనుభూతుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇటీవల రష్మిక పాల్గొన్న ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఇన్నాక జీవితంలో మీకు గర్వించదగిన మదుర జ్ఞాపకం ఏంటి? అనే ప్రశ్న రష్మికకు ఎదురైంది. దానికి ఆమె సమాధానమివ్వు..

# ఆ సినిమాతో నా జీవితం మారింది

'2016 డిసెంబర్ 30.. ఆ రోజును నా జీవితంలో మరిచిపోలేను. ఎందుకంటే.. నా తొలి సినిమా 'కిరాక్ పార్టీ' విడుదలైంది ఆ రోజే. ఆ సినిమాతో నా జీవితం మారిపోయింది. ఆ సినిమాతో కన్నడలో బిజీ అయ్యాను. నా టాలీవుడ్ డెబ్యూ 'చలో' సినిమా వాన్స్ నాకొచ్చిందంటే.. కారణం 'కిరాక్ పార్టీ'నే. ఆ సినిమా చూసి 'చ



# ఏడాదంతా సార్స్ బాంబులూ హంగామా

ఎవరేమనుకున్నా.. కథానాయకులే సినిమాలకు కళా కాంతి. హీరోలు ఎన్నో సినిమాలు చేస్తే.. సినీ పరిశ్రమ అంత కళకళలాడుతుంది. ఇసు మంత కూడా దీన్ని కదనలేదు. ఒకప్పుడు ఒక్కో హీరో ఏడాదికి అరజనమే పైనే సినిమాలు చేసేవాళ్లు. ఇప్పుడైతే ఆ పరిస్థితి లేదు. క్వాంటిటీ మోజు.. పాసిండియా క్రేజ్ పెరిగి పోయి.. బడ్జెట్ అమాంతం కొండెక్కి కూర్చుంది. దాంతో ఒక్కో సినిమా తీయడానికే ఏడాది పడుతున్నది. ఈ కారణంగా కొందరు స్టార్ సినిమాలు ఒక్కో ఏడాదిలో విడుదలే కావడం లేదు. 2024లో అసలు సినిమాలే లేని హీరోలు అయి దారుగురున్నారు. అయితే.. 2025 మాత్రం పరిస్థితి అలాంటిది. స్టార్ హీరోల సినిమాలుతో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని థియేటర్లన్నీ కళకళలాడబోతున్నాయి. ఈ ఏడాది ఇద్దరు హీరోలు మినహా.. దాదాపు అందరూ హీరోల సినిమాలు విడుదల కానుండటం విశేషం. ఆ సంగతేంటో తెలుసుకుండా పడండి..

# జాతన్య మరణం ధ్రువం

జేడీ చక్రవర్తి, సరేష్ అగస్త్య, సీరత్ కపూర్ ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందిన 'జాతన్య' చిత్రం ప్రపంచ జోన్యాడ రచనా, దర్శకత్వంలో రూపొందినట్లు ఈ చిత్రానికి ముఖ్యులైన శివకుమార్ నిర్మాత. ఈ చిత్రం ట్రిటిల్, ఫస్ట్ లుక్ హైదరాబాద్ గురువారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. జేడీ చక్రవర్తి, సరేష్ అగస్త్య, సీరత్ కపూర్ సీరియస్ ఎక్స్ ప్రెజెన్స్ తో ఈ పోస్టర్లో కనిపిస్తున్నారు. ప్రీతి జింపానియా రీఎంట్రీ ఇస్తున్న ఈ చిత్రంలో రాజేష్ శర్మ, తనికెళ్ల భరణి, హిట్లెస్ తేజాగణి, మన్వి అలి, తులసి, ఈటీవీ ప్రభాకర్ తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అర్జున్ రాజు, సంగీతం: జి.లాస్, రాజ్ ఆహ్లా.

# అల్లు అర్జున్ ను నిందించాడు!

సంధ్య థియేటర్ తొక్కినవారి పుట నపై ప్రముఖ బాలీవుడ్ నిర్మాత బోసీ కపూర్ స్పందించారు. ఈ విషయంలో హీరో అల్లు అర్జున్ ను నిందించాల్సిన అవసరం లేదని, ఎక్కువ మంది ప్రజలు రావడంతో ఈ పుటన చోటు చేసుకుందని అన్నారు. 'సాధారణంగా దక్షిణాది వారికి సినీ తారల పట్ల అభిమానం చాలా ఎక్కువగా ఉంటుంది. రజనీకాంత్, చిరంజీవి, మహామేఘబాబు, రామ్చరణ్, అల్లు అర్జున్ వంటి అగ్ర హీరోల సినిమాలు విడుదలైనప్పుడు అభిమానులు సందడి ఎక్కువగానే ఉంటుంది. ఓసారి చెన్నైలో అజిత్ నటిచిన సినిమా సెకండ్ హ్యాండ్ వెళ్లారు. అప్పుడే అక్కడ 20వేల మందికిపైగా అభిమానులు ఉన్నారు. సినిమా థియేటర్ వద్ద అంత పెద్ద జనసందోహాన్ని చూడటం ఆడే తొలిసారి. సినిమా పూర్తయ్యాక అగ్ర రాత్రి సమయంలో కూడా ఎంతో మంది ప్రేక్షకులు బయట నిరీక్షిస్తూ కనిపించారు. ఆ రోజు సంధ్య థియేటర్ కు ఎక్కువ మంది జనాలు వచ్చి కారణంగానే దురదృష్టకరమైన పుటన జరిగింది. అది నిజంగా బాధాకరం' అని బోసీ కపూర్ పేర్కొన్నారు.



# పినాక అవతారం

కన్నడ కథానాయకుడు గణేష్ నటిస్తున్న సినిమా 'పినాక'. కొరియోగ్రాఫర్ టి.ధనంజయ ఈ సినిమాతో దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. టీజీ విశ్వప్రసాద్, కృతి ప్రసాద్ నిర్మాతలు. ఇటీవల విడుదలైన ఈ సినిమా టీజీజి ప్రేక్షకులకు లకు విజిల్ డ్రీమ్స్ ఇచ్చింది అగ్ర కథానాయక కీర్తి సురేష్. గోవా వేదికగా వీరిద్దరి వివాహం వైభవంగా జరిగింది. తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో అంటోనీతో ప్రేమ, పెళ్లి గురించిన అసెక్టివరమైన విషయాలను వెల్లడించింది కీర్తి సురేష్. ఇంటర్ చదవవుతున్నప్పుడు అంటోనీ ప్రేమలో పడిపోయానని, దానూ 15 ఏండ్లుగా తమ ప్రేమాయణం కొనసాగుతున్నదని చెప్పింది. 'అంటోనీ నాకంటే ఏడేళ్లు పెద్ద. 2010లో తను నాకు తొలిసారి లవ్ ప్రపోజ్ చేశాడు. అప్పుడే నాకు ప్రామిస్ రింగ్ ను బహుమతిగా ఇచ్చాడు. దానిని ఇప్పటివరకు తీసుకుంటున్నాను. మేమిద్దరం గత రెండేళ్లుగా పెళ్లి ప్రయత్నాల్లో ఉన్నాం. డిసెంబర్లో వివాహంబందంలోకి అడుగుపెట్టాం. అంటోనీకి పబ్లిక్ రిలేషన్ కనిపించడం అంతగా ఇష్టం ఉండదు. కాస్త సిగ్ని ముందు అందుకో మేముద్దరం అప్పుడూ మీడియా ముందుకు రాలేదు. అంటోనీలాంటి మంచివాడు నా జీవితంలోకి రావడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నా' అని కీర్తి సురేష్ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది.

# ఇక్కడ చూడండి

గత ఏడాది విడుదలైన నాగార్జున్ ఏకైక సినిమా 'నా సామి రంగ'. ఈ ఏడాది మాత్రం ఆయనని రెండు సినిమాలు విడుదల కానున్నాయి. వాటిలో ఒకటి 'కుబేరా'. ధనుష్ హీరోగా శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున్ జీతక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఇక, రెండో సినిమా రజనీకాంత్ 'కూబో'. లోకేష్ కనక రాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున్ విలన్ గా నటిస్తున్నారని వార్తా స్పృహలు. ఈ రెండు కూడా కోటిపైకే రెండింటి పాసిండియా సినిమాల్లో కావడం గమనార్హం. గత ఏడాది విడుదలైన నాగార్జున్ ఏకైక సినిమా 'నా సామి రంగ'. ఈ ఏడాది మాత్రం ఆయనని రెండు సినిమాలు విడుదల కానున్నాయి. వాటిలో ఒకటి 'కుబేరా'. ధనుష్ హీరోగా శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున్ జీతక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఇక, రెండో సినిమా రజనీకాంత్ 'కూబో'. లోకేష్ కనక రాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున్ విలన్ గా నటిస్తున్నారని వార్తా స్పృహలు. ఈ రెండు కూడా కోటిపైకే రెండింటి పాసిండియా సినిమాల్లో కావడం గమనార్హం.

# ప్రజాభివృద్ధి కార్యక్రమం

ప్రజాభివృద్ధి కార్యక్రమం విశేషం. వీటిలో 'హరిహర వీరమల్లు' మార్చి 28న విడుదల కానుంది. గత ఏడాది విడుదలైన నాగార్జున్ ఏకైక సినిమా 'నా సామి రంగ'. ఈ ఏడాది మాత్రం ఆయనని రెండు సినిమాలు విడుదల కానున్నాయి. వాటిలో ఒకటి 'కుబేరా'. ధనుష్ హీరోగా శేఖర్ కమ్మల దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున్ జీతక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఇక, రెండో సినిమా రజనీకాంత్ 'కూబో'. లోకేష్ కనక రాజ్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున్ విలన్ గా నటిస్తున్నారని వార్తా స్పృహలు. ఈ రెండు కూడా కోటిపైకే రెండింటి పాసిండియా సినిమాల్లో కావడం గమనార్హం.